



Menu Osteria La Ciacarade

https://it.menulist.menu Via San Francesco 6, UDINE, Italy (+39)432510250,(+39)0432510250 - http://www.laciacarade.it









Su questo Webpage troverai il **completo** menu di Osteria La Ciacarade da UDINE. Attualmente ci sono 16 menù e bevande disponibili. Per <u>offerte stagionali o settimanali</u> ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Se il tempo è piacevole puoi anche farti servire all'aperto, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche ospiti in sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche. Cosa non piace a <u>User</u> di Osteria La Ciacarade:

Decisamente più ristorante che osteria, menù non troppo ampio ma con scelte interessanti e curate tra piatti classici e rivisitati della cucina italiana, con prezzi assolutamente contenuti. Metto purtroppo 3 stelle: per ben due volte scopriamo durante l'ordinazione che prima non hanno il vino scelto e poi uno dei piatti a menù, situazione che crea inevitabile imbarazzo. Considerando il posizionamento che si vuol dare... leggere di più. Una visita al Osteria La Ciacarade è resa ancora più preziosa dalla grande varietà di **specialità di caffè e tè**, Puoi anche rilassarti al bar con una appena spillata o altri drink alcolici e analcolici. Inoltre, ti aspettano originali piatti italiani con gustosi classici come pizza e pasta.

Menu Osteria La Ciacarade



<u>Zuppe</u>

LINSENSUPPE

Antipasti

ANTIPASTO

Kalte

ANTIPASTI

Portata principale

SPIGOLA

Avvolgere

L'ITALIANO

Zuppa - Cena

STRACCIATELLA

Biscotti

STRACCIATELLA

Caffè

CAFFÈ

Restaurant Category

ITALIANO

Pasta

RAVIOLI

TORTELLINI

Questi tipi di piatti vengono serviti

PASTA

MINESTRA

Ingredienti utilizzati

CARNE

CIOCCOLATO

VERDURA

Menu Osteria La Ciacarade



Osteria La Ciacarade

Via San Francesco 6, UDINE, Italy

Orari di apertura:

≥gallery image